
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em ll (onze)

de maio de 2021 (dois mne vinte um).

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mne vinte um, às 16:00 (dezasseis) horas, teve

início a Sessão Remota da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a Presidência do

Sr. Aurean de Limo Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete Cardos dos

Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alencar Junior (2' Secretário). Realizada a

chamada verificou-se a ausência do vereador Ronaldo Chaves Rodrigues, por estar de

Atestado Médico. Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor

Presidente declarou sob a proteção de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi deita a

leitura Bíblica em Provérbios 2 versículos l e 5. Após 6oi lida a Ata da Sessão do dia 04 de

maio, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos.

Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: Prometo de Lei n' 014/2021

de autoria da vereadora lza Batista (Republicanos), Institui noções da Lei Mana da Penha, no

âmbito das Escolas Públicas do município de Barra do Corda-Ma; frei!!e...dÊ..Lsi..a:
g115Z29a. de autoria da vereadora Branca(Republicanos), dispõe sobre a criação da Lei
Patrulha Mana da Ponha no município de Barra do Corda, que tem como objetivo a

prevenção, monítoramento e acompanhamento de mulheres vítimas de violência doméstica e

familiar; RçqpçrinçPtQ p:;;Q32/2Q21 de autoria do vereador Van Costa (PDT), requer ao

Poder Executivo a inclusão dos portadores de doenças crónicas, diabéticos, hipertensos e

portador de síndrome de Down, que residam em Barra do Corda no plano municipal de

vacinação; ReauerimentQ pll::Q!!/!11ZI de autoria do vereador Dedo do Povo(PL), requer ao

Poder Executivo a inclusão dos servidores da câmara municipal na lista prioritária de

contra a covid-19; Requerimento n:.035/2021 de autoria do vereador Antonio

Tavares (PRTB), sugere a criação de uma Sala de Recursos para promover o Atendimento

Educacional Especializado (AEE), na Unidade de Ensino Indígena Rute Pereira da Salva --

Pólo Colónia, aldeia Colónia, Terra indígena Cana Brava Guajajara; Indicação n' 118/2021

de autoria da vereadora Bmnca (Republicanos), sugere ao Executivo Municipale a Secretaria

competente que realizem uma reforma geral na escola municipal do povoado lpiranga:
Unidade [ntegrada Sinésio Teixeira Mendes; ]ndicacão n' ] 19/2021 de autoria da vereadora

Câmara Muníçipalde Barra do Corda.
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Branca (Republicanos), sugere ao Executivo Municipal e a Secretaria competente a

construção de um Mercado Público Municipal no povoado lpiranga; Indicação n' 120/2021

de Eteldo (PSDB), sugere a recuperação da estrada vacinal do povoado C4azeira ll;

!as!!Êgsãa.!!=.1211Z2921 de autoria vereador prof. Abraço(Republicanos), sugere a instalação

de lixeiras na Avenida Beira Rio e em outros pontos da cidade; Indicação n' 122/2021 de

autoria do vereador Dedé do Povo(PL), sugere pavimentação asfáltica das ruas proUetadas C e

D, nas proximidades do Estádio Leandro Cláudio da Silva; Indicação n' 123/2021 de autoria

do vereador Eteldo (PSDB), sugere a recuperação da estrada vicinal do povoado C4azeira ll,

que reforçou o pedido da vereadora lza Batista feito na Indicação N' 28; !adiSgS8a..B:

123/2021 de autoria do vereadora lza Batista (Republicanos), sugere a melhoria da rua Rio

Madeira, bairro Trezidela; Moção de Pesar n' 014/2021 de autoria da vereadora Fátima

Acuda (PSL) e vereador Aurean Barbalho (PSBD), pelo falecimento de Dolcina Nunes

Pereira da Salva, mais conhecida como Dona Delinha;

autoria da vereadora lza Batista (Republicanos), conferida ao professor Antõnio Wilson

Ribeiro da Sirva. O vereador Paulim Bandeira -- PCdoB durante seu pronunciamento requereu

ao Executivo que por meio da Secretaria de Inâaestrutura encaminhe o cronograma de

Câmara Muniçipalde Barra do Corda.
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